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○今回は、Ｒ３那珂川左岸下国井町地区河道掘削工事を受注している鈴縫工業（株）の若手技術者で

ある平野 達也さん にお話をうかがいました。

洪水時の水位を低下させるため、高水敷を掘削し流下断面積を広くすることにより、水の流れを

良くする工事です。ドローンを使用した測量を主に行っています。

私が学生の時、令和元年東日本台風の被害を実際に経験し、その際、

生活の基盤を支える建設業に入ることで様々な自然災害から地域を守

り、貢献したいという気持ちが強くなったのがきっかけです。

建設業界に入ろうと思ったきっかけは？

沢山の大型ダンプが走行するため、安全運転・交通

ルールの順守を徹底しています。また、運搬路に使用す

る道路の清掃を日々行っています。

工事を行う上で心がけていることは？

どんな工事ですか？

若手技術者インタビュー／鈴縫工業（株）
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掘削した土砂は堤防として
生まれ変わるんだね！

若手技術者 平野達也さん
ひらの たつや

■：Ｒ元年東日本台風浸水範囲

ココ！

○水戸市下国井町地先の那珂川左岸（国田大橋下

流）において、河川敷の土砂を掘削して川の水を

流れやすくし、増水した際の川の水位を低下させ

るための工事を行っています。

○掘削した土砂は、那珂川緊急治水対策プロジェク

トの堤防整備の盛土材として活用するなど、効率

的な整備を進めています。

工事の進捗状況 ～Ｒ３那珂川左岸下国井町地区河道掘削工事～
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那珂川緊急治水対策プロジェクト 検 索

プロジェクトに関するお問い合わせはこちらです

◆令和5年度 那珂川・久慈川水利使用連絡会

こちらのQRコードからもHPにアクセスできます。▲

◆久慈川・那珂川流域における減災対策協議会

◆洪水対応演習を実施しました
○出水期（6月～10月）に備え、防災体制に万全を期すことを目的に、5月10日に洪水対応演習を実施
しました。

○演習では、堤防決壊などの様々な災害が発生したことを想定し、緊急復旧工法の検討や氾濫情報・水
防警報の発出を行うとともに、自治体とホットラインによる情報のやりとりや気象庁と連絡体制の確
認など、実践的な訓練を行いました。

○4月26日にＷＥＢ会議と対面の併用により、久慈川・
那珂川流域における減災対策協議会を開催しました。

○本協議会は、河川管理者・都道府県・市町村等が連携
し、減災のための目標を共有し、ハード対策やソフト
対策を総合的かつ一体的に推進することを目的として
設置した協議会です。

○今回の協議会では、久慈川・那珂川の緊急治水対策プ
ロジェクトの進捗状況の共有や、ソフト対策を中心と
した取組事例の報告が行われました。

○引き続き、取組をより一層、充実・加速化させ、一刻
も早い水防災意識社会の再構築をめざします。

○４月２７日にＷＥＢ会議と対面の併用により、那珂
川・久慈川水利使用連絡会を開催しました。

連絡会の様子

協議会の様子

○各水利使用者（国・県・市町村・
土地改良区・民間企業）が参加し、
那珂川・久慈川における流水の適
切な機能及び水利使用の円滑化を
図るため、情報提供や意見交換が
行われました。

緊急復旧工法の検討の様子マスコミ模擬対応の様子演習の様子


